

UNIVERSITATEA VALAHIA DIN TARGOVISTE
CENTRUL DE ANALIZA SI DEZVOLTARE PEDAGOGICA

Activitati planificate pentru anul universitar 2015-2016

Nr. crt.	Activitatea	Participanți	Perioada de realizare
1.	<p>Utilizarea unor strategii didactice interactive care să faciliteze învățarea studenților (Work-shop)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiectarea și realizarea de cursuri/activități aplicative care să valorifice metode interactive de instruire; • Proiectarea de activități de proiect, de studii de caz, de investigații etc. pe care să le realizeze studenții în demersul de asumare a unei învățări de calitate; • Folosirea de tehnici care stimulează comunicarea la curs/seminar. 	Cadre didactice care au calitatea de titular pentru disciplinele Didactica specialității și Practica pedagogică	Martie 2016
2.	<p>Realizarea unei evaluări academice obiective, transparente a rezultatelor studenților (Seminar)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea unor probe de evaluare diverse, în funcție de natura competențelor ce urmează a fi evaluate; • Optimizarea înregistrării rezultatelor; • Folosirea unor modalități specifice de autoevaluare și interevaluare. 	Sefi de departamente și responsabili CEAC din facultăți, cadre didactice din U.V.T.	Mai 2016
3.	<p>Proiectarea de instrumente curriculare specifice învățământului universitar (Seminar)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea fișei disciplinei (formulare de competențe, stabilirea conținuturilor și modalităților de evaluare); 	Sefi de departamente și responsabili CEAC din facultăți	Septembrie 2016

	<ul style="list-style-type: none"> • Construirea de suporturi de curs, fișe de lucru, sarcini de lucru, teme de reflecție care să traducă programa în activități de cunoaștere/ cercetare eficiente pentru învățarea studenților. 		
4.	<p>Invitarea unor specialiști din domeniul Științelor Educației</p> <ul style="list-style-type: none"> • Susținere de prelegeri, lansări de carte, cursuri sau conferințe invitate etc. 	cadre didactice din U.V.T.	periodic